



**REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD DONJI MIHOLJAC
UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINACIJE
Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam službenika
u službu na neodređeno vrijeme
za radno mjesto „Viši stručni suradnik za proračun“**



KLASA: 112-03/24-01/2

URBROJ: 2158-5-05-25-16

Donji Miholjac, 28. siječnja 2025.

Na temelju članka 20. st. 4. t. 3., Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu na radno mjesto „Viši stručni suradnik za proračun “ - 1 izvršitelj, na neodređeno vrijeme, u Upravnom odjelu za proračun i financija, Odsjeku za proračun, dana 28. siječnja 2025. godine, objavljuje:

**P O Z I V
na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti**

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam u službu na radno mjesto „Viši stručni suradnik za proračun “ - 1 izvršitelj, na neodređeno vrijeme, u Upravnom odjelu za proračun, Odsjeku za proračun, utvrdilo je da prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti sljedeći kandidati/kinje koji ispunjavaju formalne uvjete Javnog natječaja i koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu na Javni natječaj kako slijedi:

- 1. Mateja Samardžić**
- 2. Matija Vidaković**
- 3. Tamara Kukec**

Dana 03. veljače 2025. godine (ponedjeljak), s početkom u 11,00 sati u gradskoj upravi Grada Donjeg Miholjca, na adresi Vukovarska 1., 31540 Donji Miholjac, održat će se postupak provjere znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua, a temeljem javnog natječaja za prijam u službu na radno mjesto „VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA PRORAČUN“ u Upravnom odjelu za proračun i financije.

Kandidati/kinje se trebaju okupiti na navedenoj adresi, u sjedištu gradske uprave u 10,50 sati.

Pravni izvori za pripremanje kandidata/kinja za provjeru znanja objavljeni su ranije na mrežnoj stranici Grada Donjeg Miholjca, www.donjimiholjac.hr.

Pisanom testiranju mogu pristupiti samo osobe koje su stekle status kandidata/tkinje prijavljenog/e na natječaj, odnosno kandidati/kinje koji su podnijeli pravodobnu i urednu

prijavu i ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja. Osobe koje nisu podnijele pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, ne smatraju se kandidatima/kinjama prijavljenima na natječaj te će im biti dostavljena pisana obavijest u kojoj će se navesti razlozi zbog kojim se ne smatraju kandidatom/kinjom. Kandidati/kinje koji udovoljavaju uvjetima iz natječaja o tome će biti obaviješteni putem elektroničke pošte. Smatra se da je kandidat/kinja, koji se ne odazove na pisano testiranje, bez obzira na razloge, povukao/la prijavu na natječaj.

PRAVILA TESTIRANJA:

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu te kemijsku olovku. Ukoliko kandidat/kinja ne može dokazati identitet, neće moći pristupiti testiranju. Po utvrđivanju identiteta, kandidatima/injama će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja. Pisano testiranje traje 60 minuta. Kandidat/kinja je dužan pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja. Ako kandidat/kinja zakasni na početak ispita manje od 15 min zbog opravdanih razloga (zdravstveni problemi, okolnosti u prometu i drugi izvanredni događaji), može pristupiti polaganju ispita, no vrijeme polaganja mu/joj se ne produžuje.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja .

Napomena: ukoliko se kandidati/kinje na testiranju budu ponašali neprimjereno ili prekrše jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rad neće se bodovati.

Pisano testiranje se boduje određenim brojem bodova od 1 do 10.

Razgovor (intervju) će se održati istog dana, 03. veljače 2025. godine u 14,00 sati.

Razgovor (intervju) će se provesti samo s kandidatima/kinjama koji su ostvarili najmanje 50% bodova na pisanom testiranju.

Povjerenstvo za provedbu natječaja kroz razgovor (intervju) s kandidatima/kinjama utvrđuje znanje, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve, motivaciju kandidata/kinja za rad u službi u Gradu Donjem Miholjcu. Rezultati razgovora (intervjua) boduju se na isti način kao i pisano testiranje, odnosno svakom pojedinom kandidatu/kinji se dodjeljuje određeni broj bodova od 1 do 10, a smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio na razgovoru ako je ostvario najmanje 5 bodova.

Prema ukupnom broju ostvarenih bodova na pisanom testiranju i intervjuu utvrđuje se rang-lista kandidata/kinja.

Ovaj poziv na testiranje objavit će se na web stranici i oglasnoj ploči Grada Donjeg Miholjca.

Povjerenstvo za provedbu natječaja